

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

22 ОКТ 1960

Газета №

Москва

з. 2000

Письмо Леона Кручковского

Два года назад, во время гастролей в Латвии, коллектив Московского драматического театра им. Станиславского познакомился с известным польским писателем лауреатом международной Ленинской премии мира Леоном Кручковским, который отдыхал на Рижском взморье.

Писатель поделился с артистами своими творчески-

ми планами, прочитал отрывок из будущей пьесы. А весной 1959 года, приехав на съезд советских писателей в Москву, Кручковский привнес в театр только что законченную пьесу «Первый день свободы».

И вот завтра, 23 октября, состоится премьера этого спектакля.

В письме к московским зрителям, присланном в те-

атр, Леон Кручковский пишет:

«С большой радостью я обращаюсь к москвичам, которые присутствуют на спектакле моей пьесы «Первый день свободы». Я немножко знаком с московским зрителем и знаю его восторженное отношение к театру, восторженное, но вместе с тем критическое и отличающееся тонким сужде-

нием. Для автора это великое счастье. — отдать произведение на суд такого зрителя. Счастье, но и волнение. Удовлетворить высокие требования московского зрителя, не обмануть его благожелательные ожидания, задача нелегкая и для писателя, имеющего-solidный опыт авторских волнений у себя в стране и за ее пределами».